



**GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL**  
**SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DO DF**  
**FUNDAÇÃO DE ENSINO E PESQUISA EM CIÊNCIAS DA SAÚDE**  
Escola Superior de Ciências da Saúde

**1ª ERRATA**

**EDITAL NORMATIVO Nº 86, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2021.**

**No ANEXO I. TABELA DE VAGAS PARA PRECEPTORIA DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA ESCS - 2022 – Processo Seletivo para Preceptorial dos Cursos de Graduação da Escola Superior de Ciências da Saúde (ESCS/FEPECS) - Seleção 2022 do Edital:**

**Na Vaga Nº 6, ONDE SE LÊ SRS Sudoeste, LEIA-SE SRS Centro-Sul.**

**Na Vaga Nº 119, ONDE SE LÊ Manhã, Tarde e Noite, LEIA-SE Manhã e Tarde.**

Brasília, 29 de dezembro de 2021.

**VANESSA DALVA GUIMARÃES CAMPOS**  
Escola Superior de Ciências da Saúde  
Diretora Substituta